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Topricos DE CORRECCAO
(as referéncias existentes respeitam ao Manual de base da disciplina: Fernando

Araujo, Introducdo a Economia, 3.2 Ed., Almedina, 2005)

GRuUPO | (9 valores: 3 x 3v.)

=

Cf. Ob. cit., pp. 117 & 248.
Cf. Ob. cit., p. 301.
3. Cf. Ob. cit., p. 394.

N

GRupoO I (7 valores: 3 x 2v. + 1v.)

A% Q.Procuradasy_ 50% _50% _
4% Rendiment) 7 1100—1000 — qqo

) 1000
Valor 5 = Bem superior.
2. EC=Disposicao para pagar menos o pre¢o. EC=30 = (60-40) + (50-40) = 20+10.

1. Epr: (

Trocas econdmicas como jogo de soma positiva.

3. Lucro contabilistico: € 100.000-35.000=65.000
Lucro econémico: € 100.000-35.000-50.000=15.000

4. Curva de Laffer: diminuicdo da receita em face do aumento da taxa de imposto.
Vide pag. 245.

GRuPO 111 (4 valores)

“(...) a existéncia de ineficiéncias no mercado abre a possibilidade de intervencao do
Estado mas nao a reclama.”.

Cf. FERNANDO ARAUJO, Introducdo & Economia, 3.2 edi¢éo, p. 56-60.
ou

“Outra forma de intervengdo do Estado nos pregos da-se por via do langamento de
impostos sobre as transaccfes, na medida em que esses impostos, constituem um
acréscimo de custos para alguma das partes envolvidas nas trocas no mercado,
interferem no incentivo dos pregos (...)" .

Cf. FERNANDO ARAUJO, Introducdo & Economia, 3.2 edicdo, p. 209-212.



